
UCHWAŁA NR 297/XLVI/10

RADY POWIATU W OTWOCKU 
z dnia 14 września 2010 r.

w sprawie skargi Pani zamieszkałej w Józefowie
na działanie Dyrektora Zespołu Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej w Otwocku

Na podstawie art. 12 pkt 11 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie 
powiatowym (tekst jedn. Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1592 z późn. zm.) w związku z art. 229 
pkt 4 ustawy z dnia 14 kwietnia 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jedn. 
Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) uchwala się, co następuje:

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi Pani zamieszkałej w Józefowie w zakresie
dotyczącym działania Dyrektora Zespołu Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej 
w Otwocku uznaje się skargę za zasadną.

§ 2. Uchwałę wraz z uzasadnieniem przesyła się Pani zamieszkałej
w Józefowie oraz Dyrektorowi Departamentu Nadzoru, Kontroli i Skarg Ministerstwa Zdrowia.

§ 3. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Powiatu.

§ 4. Uchwała podlega podaniu do publicznej wiadomości poprzez zamieszczenie 
w Biuletynie Informacji Publicznej oraz wywieszenie na tablicy ogłoszeń Starostwa 
Powiatowego w Otwocku.

§ 5. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący Rady 
Krzysztof Szczegielniak



Uzasadnienie

Pani zamieszkała w Józefowie w dniu 31 maja 2010 r. złożyła skargę
na działanie Dyrektora Zespołu Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej w Otwocku, 
dotyczącą odmowy udzielenia informacji o numerze prawa wykonywania zawodu (PWZ) 
lekarza zatrudnionego w ZP ZOZ w Otwocku, który badał skarżącą i jej zdaniem postawił 
błędną diagnozę.

Dnia 22 czerwca 2010 r. do Starostwa wpłynęło pismo z dnia 17 czerwca 2010 r. 
z Departamentu Nadzoru, Kontroli i Skarg Ministerstwa Zdrowia, przekazujące skargę z dnia 
7 czerwca 2010 r. Pani dotyczącą odmowy udzielenia informacji o numerze
PWZ lekarza zatrudnionego w Zakładzie przez Dyrektora ZP ZOZ w Otwocku -  z prośbą 
o pilne rozpoznanie i wyciągnięcie konsekwencji służbowych.

Obydwie skargi dotyczą tej samej sprawy.
Pismem z dnia 2 lipca 2010 r. Przewodniczący Rady Powiatu przekazał skargę 

Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej w celu zajęcia stanowiska.
Dnia 9 lipca 2010 r. Komisja Rewizyjna rozpatrywała przedmiotową skargę.
Po analizie całości dokumentacji zgromadzonej w przedmiotowej sprawie oraz zgodnie 

z opinią Komisji Rewizyjnej skargę w zakresie dotyczącym działania Dyrektora Zespołu 
Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej w Otwocku należy uznać za zasadną. Informację 
o numerze prawa wykonywania zawodu (PWZ) lekarza zatrudnionego w ZP ZOZ w Otwocku, 
który badał skarżącą należy niezwłocznie przekazać Pani

Przewodniczący Rady 
Krzysztof Szczegielniak


